

10 игр с папой

Лучший день — это день игр с папой! И мальчикам, и девочкам очень нравится строить танк, чинить компьютер или прятаться в доме. Веселимся вместе!

1. Игра в танкиста

Папа с дочкой соорудили танк. Для этого понадобились: большая коробка от компьютерного кресла и стойки от баскетбольного кольца. Маркером нарисовали на коробке гусеницу, сверху вырезали люк. Танк готов. Для образа танкиста в ход пошла папина военная каска. Творческий процесс способен доставить большое удовольствие. А потом была интересная игра.

2. Гибкий трек

Только с папой можно устроить гонки по всей комнате. Дорогу делают с препятствиями, мостами, тоннелями из коробок, перекрёстками и крутыми поворотами. Две машины должны ехать в противоположных направлениях так, чтобы не столкнуться. Ребёнку нужно проявить ловкость и смекалку, чтобы вовремя открыть стрелку на перекрёстке в нужную сторону. В эту игру ребёнок может играть до получаса, бывает и дольше. На сборку трека уходит немало времени, но увлекательные гонки стоят того.

3. Прятки

Простая и весёлая игра, которая никогда не надоедает. Играть в неё легко и просто. Сначала папа считает, а ребёнок прячется: под столом, за шторами, за дверью, за подушками на диване. Папа ищет, но находит не сразу. Необходимо дать ребёнку время побыть в образе «невидимки». Потом просит подать звук и после этого находит. Сколько тут визга, эмоций и смеха! Отличная игра. Затем ребёнок ищет папу. Как правило, дочка находит папу очень быстро.

4. Конструктор «Болты и гайки»

В этот увлекательный конструктор дочка вместе с папой играют с удовольствием. Нужно вкручивать болтики и затягивать гаечки, чтобы составить картинки из плоских геометрических фигур. А пластмассовая дрель вообще никого не оставляет равнодушным.

5. Ремонт

Интересное занятие – разбирать и собирать старый системный блок. Подавать папе отвёртки, болтики, внимательно наблюдать — то ещё удовольствие для малыша. А уж если папа разрешает самой привинтить плато, то интерес от этого занятия вырастает вдвое.

6. Противогаз

Как-то раз крёстный подарил дочке настоящий детский противогаз. Всем было в диковинку его видеть. Я сама его только со школьной скамьи помню. Мерить противогаз, крутиться в нём перед зеркалом, бегать за папой и пугать в нём кота оказалось очень интересной затеей.

7. Лошадка

Наверняка все дети любят кататься на папиной спине. Наша дочка очень любит такое развлечение. Катается на папе по квартире, пока у него не заболят колени. Так просто, но вместе с тем весело.

8. Самолётики

Эта игра начинается спокойно. Изготовление самолётиков из бумаги – дело серьёзное. Но как только воздушный транспорт готов к эксплуатации, в квартире стоит шум и гам. Над головой кружат самолёты, отчего ребёнок приходит в восторг.

9. Смайлики

Полезное и увлекательное занятие — надувать воздушные шары. Потом фломастером нарисовать на них смайлики. Каких только рожиц не увидишь! Шары всегда у детей вызывают восторг, поэтому игры с ними непременно понравятся малышу. Даже обычный шарик может увлечь надолго: его можно попинать ножкой, подкидывать ручками в воздух и, конечно же, лопать.

10. Реставрация игрушек

У нас поломанные игрушки починить можно только с папой. Правда, после такой реставрации нужно наводить порядок. Например, пока папа склеивал детали от настольной игры, дочка зря времени не теряла. Малышка взяла корзинку с гуашью, кисти и стала перекрашивать кукольный домик.

Любая игра с папой запоминается ребёнку, ведь эти увлечения вызывают неповторимые эмоции.